中共湖南涉外经济学院委员会组织部2013年工作要点

 
以科学发展观重要思想为指导，深入学习贯彻落实党的十八大会议精神，紧紧围绕校党委的中心工作，按照校党委的工作部署，以本科教学水平评估为契机，以“党的群众路线实践活动”和学校的改革与发展为重点，强化党员的教育与管理，扎实推进党的理论建设和人才培养，全面推动我校学习型、服务型、创新性党组织建设。 
    一、以思想政治建设为着力点，进一步加强学校领导班子和干部队伍建设
（一）深入学习宣传贯彻党的十八大和全国两会精神。

按照中央组织部和省委组织部、教育工委组织部的要求，指导督促各基层党组织认真抓好学习贯彻党的十八大和全国两会精神专题培训工作，不断强化党员干部理想信念，切实用十八大精神统一思想、指导工作。

（二）深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动。

按照省委教育工委的部署，制定工作方案，认真抓好教育实践活动前期调研、试点和组织指导工作，组织开展好教育实践活动各个环节的工作，不断健全完善坚持群众路线的各项制度，确保群众观念落到实处。

（三）深入推进创先争优常态化长效化。

完善党员立足本职岗位创先争优长效机制，全面落实党员承诺等制度。深化党群共建创先争优，深入推进工、青、妇组织创先争优，形成党建带团建、党建带妇建、党建带群建的生动局面。切实巩固基层组织建设年工作成果，继续做好基层党组织分类定级工作，扎实推进组织覆盖、支部活力、党群连心、基础保障“四大工程”。

二、以学校党建工作日常事务为基础，全面提升学校党建工作的规范化、制度化、科学化水平

（一）充分发挥党校思想阵地作用，切实增强党校教育实效。
党校入党积极分子培训班在保证培训效果的前提下适当扩大培训规模，提高党课教学质量，进一步组织开展教研活动，不断学习、借鉴先进的教学方法，掌握先进的教学手段，不断改进课堂教学方法，进一步提高学员队伍素质。力争全年培训入党积极分子4500人。
（二）加强党员教育与管理，推进学生基层党组织建设，充分发挥党员的先锋模范作用。

严格规范党内组织生活，提高民主生活会质量，完善对基层组织生活、民主生活会的指导、督促，以及支部工作手册记录检查。做好党员民主评议工作，做到党员民主评议制度化。提高党员先进性意识和党性修养，增强党的战斗力。推进基层支部书记、党务干部业务知识培训工作的落实，促进业务能力与综合素质的提高，进一步规范党建工作的开展。
（三）巩固“注册支部+活动支部”党建模式成果。
发挥学生公寓“红卡活动室”作用，积极开展评建星级寝室、文明楼栋的文明创建活动。
（四）做好党员发展工作。
注重发展党员质量，不断提高发展学生党员工作的科学化水平。按照“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”的总要求，认真落实省委组织部对全省高校2013年发展学生党员宏观调控计划实行刚性管理的要求，大力提高新党员质量。完善党员发展工作责任制，确保我校发展学生党员工作有序、平稳、健康进行。做好新发展党员的集中培训工作。
（五）选调生工作。

做好2013年选调生、选聘生的推荐报考、网上资格审查和考察工作。开展近年来我校选调生、选聘生的跟踪调查工作。
（六）完善党员关怀帮扶机制。
认真落实走访慰问优秀共产党员、老党员、生活困难党员制度，开展七一和春节慰问等活动。

（七）加强组织工作信息化建设。

建立完善我校党组织及党员信息库建设，发挥党内统计信息系统的功能，提高组织部门工作信息化和科学化水平。

（八）“七一”表彰工作
继续加强对各党总支（直属支部）的全面考核，做好对党总支所属支部考核工作的督促、检查和指导工作；将“创先争优”活动继续深入地开展下去，促进各项工作的顺利开展，并于“七一”前夕表彰一批先进基层党组织、优秀党员、优秀党务工作者。

（九）做好党建理论研究工作
针对民办高校实际，以“学习贯彻十八大精神，全面提高党的建设科学化水平”为主题，积极开展组织工作和党建理论研究，探索民办高校党建工作新模式，争取立项一批党建课题。
（十）做好党员组织关系接转和党费收缴工作
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中共湖南涉外经济学院委员会组织部2013年工作安排表

三月份：

1、制定本年度工作计划；

2、第二十九期培训班准备工作；

3、党积极分子、发展对象情况摸底，党员基本信息情况统计；

4、活动支部组织建设。

四月份：

1、党校第二十九期入党积极分子培训班开班；

2、制定本年度党员发展计划；

3、 “党员示范寝室”挂牌。

五月份：

1、党校第二十九期入党积极分子培训班结业考试；

2、党校第二十九期入党积极分子培训班“优秀教师”、“优秀教案”、“优秀学员”评比；

3、2013年上学期新党员发展；
4、第86期处干班学习（5月13日（星期一）报到，5月14日上课，7月12日结业）。
六月份：

1、“基层组织建设年”活动评比；

2、2013年上学期预备党员转正工作。

3、做好湖南省2013年度全省优秀大学生党员的评选工作。
七月份：

“七．一”表彰暨新发展党员宣誓仪式。

九月份：

1、组织“青年志愿服务队”参与迎新工作；

2、入党积极分子、发展对象情况摸底，党员基本信息情况统计。
3、第87期处干班学习（9月9日（星期一）报到，9月10日上课，11月8日结业）。
十月份：

1、党校第三十期入党积极分子培训班开班；

2、活动支部“党员红卡活动室”的规范与管理；

3、“党员示范寝室”挂牌；
十一月份：

1、党校第三十期入党积极分子培训班结业考试；

2、党校第三十期入党积极分子培训班“优秀教师”、“优秀教案”、“优秀学员”评比。

十二月份：

1、2013年下学期新党员发展与预备党员转正工作；

2、活动支部“党员示范寝室”、“党员红卡活动室”检查评比；

3、党员年度民主评议；

4、2013年党内统计工作。

5、新发展党员宣誓仪式；

6、2013年度工作总结及表彰。

